



В Кирове по материалам, распространенным в средствах массовой информации, возбуждено уголовное дело по факту нецелевого расходования бюджетных денежных средств в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета России по Кировской области расследуется уголовное дело по факту нецелевого расходования бюджетных денежных средств в особо крупном размере, то есть по признакам преступления, предусмотренного «б» ч.2 ст. 285.1 УК РФ.

Ранее в средствах массовой информации были опубликованы сведения о том, что ряд муниципальных казенных учреждений не довел до потребителей в полном объеме денежные средства, выделенные в 2015-2016 годах на питание и содержание детей в дошкольных детских учреждениях, что повлекло несоответствие питания детей нормам по калорийности, повторяемости блюд и витаминизации.

По версии следствия, неустановленные должностные лица в период времени с 2015 по 2016 год осуществили расходование бюджетных средств, предназначенных для оказания муниципальной услуги по присмотру и уходу за детьми в дошкольных образовательных учреждениях города Кирова, на цели, не соответствующие условиям их получения, то есть те, которые не определены бюджетным законодательством РФ. Предварительный ущерб бюджету МО «Город Киров» составил не менее 9 миллионов рублей.

Оперативное сопровождение осуществляется сотрудниками УЭБиПК УМВД России по Кировской области.

В настоящее время проводятся все необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия. Следователи СУ СКР по Кировской области намерены объективно установить все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Марта 2018



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1212193>